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1. (13x3), més ol riple do 10 = 17, La torcora parte do 99 =

2. El dividondo do Ia expresion . 1243, mas el triple de 6 =
60+15=4 os ol nimero=

3. Losaiios en 112 siglo = *
4. Exprose on decimal XXVIl =
5. Al drea del cuadrado de lado

. El onceavo nimero primo =
. 3 decens
21. 1 docena + 4deconas =~ u,

+1docona=’ .

Sundades,simele2 © &' 22 Exproseen decimal LXi=
6. 1 36ptmo nimero prmo = 2. Sumo 368 4257+ 105 =
El minir in miltiplo de- 24. multiplique por 7, las veces en
loa nimerca .8, 5% Quecata2en 18
8 Lasvecos enquesstaBonsd=/ 25 EI26%do 200, mas (12x2) =
9. Halle T2 x 613 = 26. Rosto aa cuarta parto de 400,

doble del nimero 8 =
27, E110% de 1.000,fenos 24
2. Hale®+ 206+ 4)=

29 Al cuadriido de ocho, agregue
Ia diferoncia entrg 15y 10 =

30, Sume tros veces trece =
31, Sin=3,luegon’ +4n-2=
32. Sume29+18=

33. Siete veces ol nimoro sisto =

10, Si3m-31=17, lusgom =





